

# 奥多姆走了 阿联能“出头”吗?

江锐 整理

由于本赛季一直没能找到状态,奥多姆已经和小牛达成和平分手协议。小牛将会把奥多姆放进非激活名单,一直到赛季结束。这意味着,奥多姆的本赛季已经提前结束,而阿联将会喜迎上位机会,有望进入球队的轮换阵容。

## 奥多姆:马上离队

本赛季加盟小牛后,奥多姆一直都没能找到感觉,出场数据和效率惨不忍睹。他本赛季一共为小牛打了50场比赛,其中4次首发,交出了66分42板17次助攻0.4次抢断的成绩单,投篮命中率为35.2%,这几项数据均为生涯最低值。

值得一提的是,小牛不会将奥多姆裁掉,而是将他放入非激活名单,这意味着本赛季结束后,小牛仍然有权利交易奥多姆。但可以肯定的是,奥多姆将马上离队,这对于他来说无疑是种解脱。按照联盟的相关规定,奥多姆没有资格代表其它球队征战本赛季剩下的比赛。

## 易建联:上位机会

本赛季签约小牛,阿联一直扮演着鸡肋角色,始终游离于球队的轮换阵容之外。对于阿联来说,奥多姆离队无疑是个很好的上位机会。

客观地说,就目前情况看,即便奥多姆被放进非激活名单,阿联也很难在短期内获得太多的机会,因为随着常规赛进入收尾期,小牛肯定会为排名全力以赴,作为球队领袖,诺维斯基的出场时间肯定会有增无减。本赛季他的场均出场时间为33分钟,赖特包揽剩下的15分钟可能性很大。换句话说,阿联仍然有可能继续扮演“饮水机管理员”的角色。



# “桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛各队巡礼之金鹰队 为推广健康生活贡献力量

司日星 记者 张华玮

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛将于4月15日隆重开赛。本次赛事是由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会主办,市场星报社、奥体传媒承办的一场目前规格最高、规模最大的安徽本土高尔夫赛事。当然少不了金鹰队的参与,在安徽,金鹰队绝对是最具代表性的民间高尔夫组织。

## 让人竖起拇指的高尔夫俱乐部

据金鹰队联系人丁晓勇介绍,金鹰高尔夫俱乐部是安徽首家经过注册的高尔夫球俱乐部。该俱乐部成立于2009年7月,目前成员30多人,由来自各个行业、相同志趣、相同爱好的人组成。金鹰队曾代表安徽出战过世博杯、武夷山杯等跨省跨区域的高尔夫赛事,并取得过不错的成绩。如今,金鹰队更是经常代表安徽省高尔夫球协会,代表安徽省外出参赛。

合肥新都会投资管理有限公司董事长、金鹰队理事长张友军告诉记者,金鹰队为了提高成员的竞技水平,让大伙更多地互动和交流,每个月都会有例赛,每个季度都进行巡游赛。今后,还计划每年都安排出国比赛。就在上个月,金鹰队还组织了2012年3月例赛暨安徽省首届名人高尔夫巡回大赛选拔赛,也足见该队对本次比赛的重视。

## 正确认识高尔夫体会健康生活

谈及高尔夫,张友军有说不完的话。在他看来,高尔夫代表着一种生活态度,是对健康快乐生活的追求。张友军说:“高尔夫事实上是最难的运动,一场球走下来差不多七八公里,既考验体力,更考验你面对不同境况的心理素质,锻炼效果非常好。”

张友军以前非常喜欢足球和羽毛球,但因为一次车祸,使得其不能再从事有激烈对抗的运动。张友军说:“高尔夫很神奇,车祸后我的膝关节阴雨天会痛,自己也有‘三高’,高尔夫打久了,现在膝关节不痛了,‘三高’也不高了,感觉自己身体素质好了很多。”

## 普及推广场地建设是重中之重

张友军对于本次赛事给予了很高评价,他也希望省内有更多的竞技比赛。不过,他同时指出,目前在我省推广普及高尔夫还有很大的难度,主要是场地太少,特别是练习场。张友军说:“高尔夫比赛场地要求很高,一

般都地处偏远,交通并不方便。但练习场不同,建设起来相对容易,想推广这项运动,就要让更多人接触到它。把练习场建到市区,东南西北方向都有,自然会辐射带动周围的居民参与进来。”

# 排列三210注直选大奖降临来安

星报讯(顾强) 进入2012年,来安体彩市场就呈现出一派“繁忙景象”,中奖彩民是你方唱罢我登场。继22501网点一彩民中了17万元大乐透大奖后,3月22日又从22511网点爆出惊人消息,“铁杆彩民”老赵只花了420元,在12074期“排列三”玩法过程中,全中210注直选,喜得大奖21万元。

当日,老赵跟平常一样,哼着

小调晃悠着到了网点,仍坐在他长期的“宝座上”,看号、选号。研究了好长时间,一直等其他彩民陆续回家吃饭了,最后就剩下老赵。这时业主高老板过来,老赵对高老板问道:“这期排列三奖池有多少钱呀?”高老板指了一下走势图右侧如实的告诉了他,随后老赵从钱包取出了420元钱,果断地说给我打210倍2、7、6三个号码。

当晚,这三个号码开出后,业主高老板激动地喊出了声:老赵又中大奖了!中了大奖后的老赵,给人感到不仅是春光满面,而且精神特别好。老赵对大伙说:“大家都看到了吧,我平时跟你们讲,排列三这种小盘玩法不仅简单、好玩,而且还容易中奖,尤其是像我这样,几年来都是投入少,回报率特别高,你们玩彩票,可不要错过这样的机会呀!”

## 竞彩普及日 铜陵彩民掀起中奖潮

星报讯(马哲伍) 今年以来,中国体育彩票开始掀起为期3个月的“竞彩普及日”活动。由于取消很多让球,竞猜难度降低,铜陵竞彩彩民掀起一股中奖潮。全市7个竞彩店中,3月份中奖超过10万元的网点过半。其中排行三甲的分别是:位于铜陵市杨家山爱国路有色设计院8号网点的13094销售点,当中中奖23万;位于铜陵市商南新村-1栋一层5号网点的13098销售点,当中中奖19万;位于铜陵市义安北路657

号京都大酒店旁的13097销售点,当中中奖13万。

3月-5月是全世界足球赛事最密集、水平最高的时期,欧洲主要联赛进入争冠和保级的关键阶段,亚洲的日职联赛、亚冠联赛,北欧的挪威、瑞典联赛,以及美职、巴西甲等不跨年联赛也将相继开赛。尤其到了周末,各大联赛的比赛就更加密集,平均每个周末都有一二百场的比赛供选,场次多、赛事密、范围广。此时推行“竞彩普及日”活动,正是彩民“捞金”的良好时机。

## 马鞍山彩民坚持购彩中一等奖

星报讯(周琨) 3月23日,全国联网体彩“22选5”第12076期开奖,开奖号码为10、11、13、16、22,全省中奖一注,而这一份唯一的幸运正好降临在马鞍山彩民的身上。该中奖彩民彩先生(化名)在该市10139号网点(高潮信用社联通营业厅)采用2元单式投注获得,共获奖金43053元。

3月26日,中奖者彩先生和家人一起来到体彩中心兑取了大

奖,原来彩先生是体彩的忠实彩民,尤其偏好的是22选5玩法。他认为“22选5”玩法选号范围小,中奖容易,而全国联网又保证了奖金高。他每期都会购买,虽然投入不大,但是已经坚守1年有余了。

据彩先生介绍,当期号码是自己在早晨去上班的路上购买的,平时自己喜欢晚上下班后才去网点,但是当天早上由于上班

时间还早,于是就来到彩票点顺便研究了一下22选5的走势并购买了1注,没想到收获这么大的惊喜。

彩先生表示:“现在自己也把看体彩号码当做是健脑的一项重要内容了,在上下班的路上都会到体彩店看看走势图,购体彩,给我带来很多乐趣,只要你坚持投注,大奖迟早会落入你的口袋。”